

## 魅力社团阜南专版

编前 阜南县地处淮河北游结合部，千里淮河第一闸——王家坝闸坐落境内。这里的人们用智慧和汗水创造了技艺精湛的黄岗柳编，铸就了感天动地的王家坝精神，为推动阜南经济社会发展作出了积极贡献。

作为国家级贫困县，阜南人深知青少年是一个地方事业兴旺发达的希望。近年来，全县上下团结一心、攻坚克难，秉承“再苦不能苦孩子，再穷不能穷教育”的理念，举全县之力投入教育，投资教育。前不久，阜南县义务教育均衡发展以高分通过国家督导组评估认定。

专刊采访的当天，正值十九大召开，秋日的暖阳洒在校园，在阳光大课间，在社团活动室；在县城的学校里，在乡镇的操场上；在老师们的言谈举止间，在孩子们的欢快笑容里……我们真实地感受到：如今，在阜南，最美看学校，最美看教育！

## 县长寄语

## 争做时代的搏击者

当前，我们已经跨进新时代中国特色社会主义，全县的青少年们要始终铭记习近平总书记在十九大报告中对全国广大青年的殷切厚望和谆谆教诲，有梦想、强本领、勇创新、敢拼搏，争做走在时代前列的坚定者、奋进者、搏击者。

梦想的力量是无穷的。青少年要敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦，让青春年华在为阜南加快发展、奋起直追的奉献中焕发出绚丽光彩，用青春梦想为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦作出更大的贡献。

创新是社会进步的灵魂。阜南作为国家级贫困县，经济发展水平远低于全国、全省水平，要实现争先进位的目标，创新是不二法门。青少年最富有想象力和创造力，是创新的有生力量。全县广大青年要有敢为人先的锐气，不怕失败、勇立潮头，在开拓创新中展示才华、推动发展、服务社会。

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。当前，我们面临着千载难逢的发展机遇，肩负着新时代赋予的伟大使命。全县广大青少年要不忘初心、砥砺前行，正视差距学着干，战胜困难扎实干，充满信心拼命干，在建设新时代中国特色社会主义的历史征程中书写人生华章！

学如弓弩，才如箭镞。希望全县的小学生们要把学习作为首要任务，作为一种责任、一种精神追求、一种生活方式，让勤奋学习成为青春远航的动力，让增长本领成为青春搏击的能量！

策 划 刘形捷  
采 写 吴雄峰 代 萍  
通讯员 马 奔 曹海虹